



Referat

Bestyrelsesmøde torsdag den 12. april 2018 kl. 19.30-21.30.

Dagsorden

Til stede: Evald Lynggaard (EL), Michael Thaarup (MT), Peter Nissen (PN) og Jesper Nordberg (JN)

Afbud: Jesper Møller (JM)

1. Konstituering

Formand MT, Næstformand PM, Kassér EL, Sekretær JN, Menigt medlem JM

2. Udarbejdelse af plan for bestyrelsesmøder

Bestyrelsesmøder er fastlagt som flg. for roåret 2018

Tirsdag den 29.05 - kl. 19:30

Tirsdag den 26.06 - kl. 19:30

Tirsdag den 14.08 - kl. 19:30

Tirsdag den 09.10 - kl. 19:30

3. Præcisering af kontingentregler for medlemmer med flere kajaker.

I alt 4 gl. medlemmer skal betale 500kr i kont. + 300kr for kajakplads

Alm. medlemmer 1.200kr incl. én kajakplads i container

Ungdom + langdistance – 600kr i kontingent incl. én kajakplads i container

Ekstra kajakplads – 300kr

EL + MT gennemgår antal af medlemskajakker og sammenholder med kontingentbetalinger

4. Retningslinjer for tildeling af kajakpladser

Bestyrelsen tildeler kajakplads mellem medlemmer efter vedtagne regler og der opsættes navn for den/de tildelte plads(er).

Den tildelte plads er personlig og må ikke optages af andre

PT. er der kun muligt at få tildelt op til 2 pladser pr person.

5. Gennemgang af årsplanen for resten af året.

- a. Forslag til endagsture i weekenderne
Der satses på dagsture jf. plan
Nye forslag: Tversted / Uggerby Å / Hirsholmene
Der arbejdes på fællesture med HTN og BTI
- b. Besøg hos andre klubber/fra andre klubber
Kano & Kajakklubben Limfjorden ønsker at komme på besøg – dette bakkes op af bestyrelsen
Gjøøl kommer ligeledes på besøg og Skagen inviteres til Gjøøl
- c. Teknikdage
Der arbejdes på en plan for tekniklørdage for medlemmerne (MT). Bestyrelsen synes, det vil være et godt tilbud.
- d. Tilmelding til ture og fællesroning – hvordan?
Tilmelding til weekendture via Facebook og mail
SMS for aftenture – sms til turansvarlig

6. Status på klubbens instruktører

Der henvises til hjemmesiden mht. instruktører

Pt. kun MT, JM samt JN er arbejdsduelige, hvor JN er meget ophængt med arbejdet indtil sommer

Der appelleres til klubbens øvrige medlemmer til at hjælpe med at dække ro-aftenerne

7. Valg til klubbens udvalg

- a. Valg til turudvalg
JM, MT samt JN
- b. Gennemgang af øvrige udvalg
Sponsorudvalg: EL ønsker dette nedlagt, hvilket der var enighed om. Der arbejdes i stedet på at søge ved specielle lejligheder og hos diverse fonde.
Desuden var der enighed om at nedlægge containerudvalg og grejudvalg. I stedet vil bestyrelsen være tovholder omkring vedligehold og opgradering af grej, containerplads og klubhus.

8. Torreys kajak.

Bestyrelsen afstår købstilbud på Torreys kajak

9. Orientering fra DGI kajak

- a. BDFL – Bevæg Dig For Livet

DGI – fastholdelse af medlemmer.

Introforløb – der søges om tilskud fra DGI på kr 3000,- til det afholdte introforløb.

Der appelleres til medlemmerne om at støtte op omkring introaftenen for de nye medlemmer den 19. april

- b. Havnens dag/Åbent hus
Afholdes ikke i år

10. Ansøgning til Nordea-fondens Kystpulje

Der søges om minimum 100.000kr af kystpulje (1. søgning) til køb af:

5 surfkajakker incl. hjelm, vest og pagaj

5 SUP (Stand up Padle) incl. pagaj og våddragt

2. søgning – udvidelse af containerplads/overdækning samt til nyt klubhus.

JN udarbejder skitse til brug for ansøgning

11. Arbejdsprojekter – Afventer til næste bestyrelsesmøde i maj.

- a. Nye lægter på tagryggen
- b. Montering af komfur og mikroovn
- c. Etablering af omklædningsrum
- d. Etablering af nye kajakpladser
- e. Maling og vedligehold
- f. Klubhuset efter udflytning af Marinen

12. Havneudvidelsen – konsekvenser for Skagen Havkajakklub?

Etape 3 udvidelsen er i høring og bestyrelsen læser bilag, VVM, lokalplan igennem – indsigelsesfrist ultimo maj. Havneudvidelsens etape 3 skønnes ikke at have direkte konsekvenser for Skagen Havkajakklub.

13. Eventuelt

Ingen bemærkninger

Ref.: JN